Kreuzwortratsel zum Markt
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Senkrecht:

1. Marktform mit einem Anbieter und vielen Nachfragern

2. Neben dem Preis und der Gewinnhthe wichtiger Einflussfaktor auf das Angebot
4. Ein Ort, wo Angebot und Nachfrage aufeinandertreffen

7. Viele Anbieter treffen auf viele Nachfrager

Waagerecht:

3. Steigende Preise flihren zu einer sinkenden...

5. Es wird durch den Preis und die Nachfrage bestimmt
6. Er ist bestimmt durch die Knappheit und den Wunsch zu besitzen
8. Ein Faktor, der die Hohe der Nachfrage bestimmt

9. Der Mineral6lmarkt ist ein typisches Beispiel flr diese Marktform
10. In Geldeinheiten ausgedriickter Wer des Gutes
11. Er entsteht auf dem Markt durch Angebot und Nachfrage
12. Steigende Preise fuhren zu einer..... Nachfrage




